

Убийство Бабченко: российский след vs украинский след

В Киеве убит российский журналист-опозиционер Аркадий Бабченко. Мы собрали главное, что известно о громком убийстве.

Что случилось?

29 мая в Киеве был убит российский военный корреспондент Аркадий Бабченко. Злоумышленники подкараулили журналиста у входа в его квартиру, когда тот возвращался домой из продуктового магазина. Ему трижды выстрелили в спину.

МВД Украины возбудило дело по статье «умышленное убийство» и опубликовало фоторобот предполагаемого убийцы:

Украинская полиция назвала первоочередным мотивом убийства профессиональную деятельность Бабченко. Еще один возможный мотив - гражданская позиция журналиста.

В пику украинским правоохранителям Следственный комитет России возбудил свое уголовное дело. *«Следственный комитет не намерен оставлять без внимания жестокие преступления в отношении граждан России»*, - заявили в ведомстве.

Чем известен Бабченко?

Аркадий Бабченко участвовал в обеих чеченских войнах. После окончания чеченского конфликта стал военным корреспондентом. В частности, сотрудничал с «Новой газетой». В 2008 году освещал военный конфликт в Южной Осетии.

Оппонировал действующей в России власти, часто критикуя ее. Критические посты против действующего в России режима публиковал, в частности, в фейсбуке. Вот один из недавних постов, в котором Бабченко предрекает трибунал для российских властей в связи с новыми доказательствами о причастности России к крушению «Боинга» над Донбассом:



В ходе сепаратистской войны на Донбассе поддерживал власти Украины.

В 2017 году Бабченко покинул Россию, сообщив об угрозах, неоднократно поступавших в его адрес и адрес его семьи. Какое-то время жил в Праге, в августе 2017 года переехал в Киев.

После отъезда из Москвы журналист рассказал, что в России против него могли завести уголовное дело и посадить. «Они взяли курс не на посадки и репрессии, они стараются выдавливать людей», - заявил в феврале 2017 года Бабченко.

Обвинения и версии

Депутат Верховной Рады Антон Геращенко обвинил в убийстве Бабченко «путинский режим», который «метит в тех, кого нельзя сломать или запугать». Украинский депутат высказал мнение, что украинское следствие будет рассматривать в качестве одной из версий «действия российских спецслужб по устранению лиц, мешающих и дальше отравлять сознание россиян правдой о том, что на самом деле происходит в России и в Украине».

В Совете по правам человека при президенте России убийство Бабченко назвали провокацией.

Следственный комитет России нашел в убийстве российского журналиста закономерность, намекнув на украинский след: за последние годы на территории Украины были убиты трое граждан России - это экс-депутат Госдумы Денис Вороненков, журналист Павел Шеремет и, собственно, Аркадий Бабченко.

Друзья и коллеги Бабченко так или иначе, прямо или косвенно, склонны винить российские власти. У них нет сомнения, что убийство связано с его журналистской деятельностью.

Фото: Радио Свобода

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 11588 30.05.2018, 17:18 🗨 1090

URL: <https://babr24.com/?ADE=177111> Bytes: 3394 / 2967 Версия для печати



Аркадий Бабченко

24 мая в 13:48 · 🌐

Международная следственная группа объявила о том, что она определила принадлежность ракетной установки «Бук», из которой был сбит Боинг МН17. Как удалось установить по отличным признакам ракетной установки, она стояла на вооружении 53-й зенитно-ракетной бригады, базирующейся в Курске. Следствию также удалось обнаружить останки ракеты и ее номерной знак позволил подтвердить ответственность 53 бригады. Также представители группы заявили, что им известны основные фигуранты преступления, но их имена пока не разглашаются — следствие пока не хочет.

Ну вот и всё. Доказано юридически. Дальше суд. Возможно, трибунал.



Нравится



Комментарий



Поделиться



Божена Рынска и еще 3,1 тыс.

Самые актуальные ▾



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)